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AHaJm3 oco0eHHOCTel padoThI cBepJia
HA BbIX0/Ie U3 00padaTbIBAEMOI0 OTBEPCTHUS

bensea I'.1., Moceituyk O.O.
Benopycckuii HallMOHaNbHBIA TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET

U3 onbita 00pabOTKH OTBEPCTHIA CBEPIIOM YCTAHOBJIEHO, YTO Ka4€CTBO MOBEPX-
HOCTHU IIPOCBEPIICHHOTO OTBEPCTHS B MECTE BBIXOZA PEXYILEH YacTH XyXe, 4eM Ha
OCTaJIbHOM. AHallM3 Cuil, JACHCTBYIOIIMX HA CBEPJIO, MOKa3al, YTO OT JEUCTBUSA
OOoJIBIION TT0 BETIMYMHE OCEBOW COCTABILIIOIICH CHIIBI pe3aHus, CUCTEMa CTAHOK —
NPUCIIOCO0JIEHNE — MHCTPYMEHT — 3arOTOBKa B HAIPABJIEHWH OCH CBEpia YIPYTo
JehopMHUpYyeTCsl M HAKAIUINBACT MOTCHINATBHYIO SHEPTHIO, KOTOPYIO COXPAHSET 10
Havasia BBIXOJa cBepia u3 Mateprana. Ilocie BbIX0a BEPIIMHBI CBEPIIA IPH Jallb-
HEHIIIEM CBEpIICHUH MPOMCXOANT CKauKOOOpa3HOE YMEHBIICHHE IMPHHBI Cpe3a 1
0CEBOH CHIIBI pE3aHNs], B PE3YJIbTATE HETO MOTCHIUAIBHAS SHEPTHUs CKAaTOH CHCTe-
MBI NIEPEXOJUT B KMHETHYECKYIO M CKOPOCTh OCEBOTO MepeMemeHHs (momada)
cBeprna Bo3pactaer. [IpnuéM MHTEHCHBHOCTH BO3PACTAHHS MOXKET OBITH OOJBIION:
00pa3HO TOBOpsI, CBEPJIO «BBICTpENMBacT». [IpUHUMAas CUITy yHpPYrOCTH CHCTEMBI
MPOTOPLMOHAIBHOM €ro MepeMEeIIeHUI0 ¢ KO3((GHUIMEHTOM TPONOPLIHOHATEHOCTH
¢, ONPEZCIUM CKOPOCTb TI0J]a4M CBEpJIa Ha BIXOJE €ro 3a00pHOro KOHyca U3 OT-
BEPCTHS MPH CIICAYIONINX JaHHBIX: [UTHHA 3a00pHOTO KOHYCa- |; ckopocTh mopaun
MIIHAHACIS — Vg ; yOpyras JeopMaiys CUCTEMBI MOJ AEHCTBHEM OCEBOH CHIIBI

P/"® TIpu CBEPJIEHHH B CIUIOIIHOM MaTepHaje — A; Macca IIMHHIENS CO CBEPIOM —

m. OceBast cuiia Ha BHIXOJIE CBEPIA M3MEHSETCS 110 3aKoHy P = Pyi™ — kx?, e k
— IIOCTOSIHHBII [UIsl TAHHBIX YCJIOBHH 0OpaboTKH Koaq)(l)ymnem HPOTOPIHOHAb-
HOCTH; X — BEJIMYMHA OCEBOTO IIEPEMEIEHHs BEPIIMHBI CBEpJIa OTHOCUTEIIHHO Kpast
orBepcTus. Jyist onpeseneHus CKOPOCTH OCEBOTO TepeMeNIeHNs] TIPUMEHIIIH TEo-
pemMy 00 M3MEHEHNH KHHETUYECKOH 3HEPI U MaTepHAIIbHON TOUKH.
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